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Надія Михайлівна народилася в с. Соколівці Первомайського району Мико​лаївської області. В 1936 році разом а батьками переїхала до колишнього радгоспу ім. 25 Жовтня. Працювала на різних роботах в рослинництві. Після визволення села від німецько-фашистських загарбників очолила ріль​ничу ланку, до якої входило двадцять дві таких, як і вона, молодих солдат​ських вдів, жінок і дівчат. Це про них співається в пісні:
Ще тумани сиві не зійшли з полів,
а вже в полі чути дружній спів.
Від зорі до зорі працювали дівчата. Багато сил і наснаги віддавали во​ни полям, виснаженим війною. Та праця їх не була марною. І ось в бере​зні 1948 року всі центральні, республіканські та районні газети дали ра​дісне повідомлення:
Президиум Верховного Совета СССР
Герою Социалистического Труда
Кулик Надежде Михайловне

За Ваши исключительные заслуги перед государством, выразившимися в получении в 1947 году урожая пшеницы 31,87 ц на площади 22 га, Прези​диум Верховного  Совета СССР своим  указом от  13 марта  1948 года присвоил Вам звание Героя Социалистического Труда.
Председатель Президиума Верховного Совета СССР - Шверник
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР     - Горкин
Так в свої 32 роки Надія Михайлівна стала Героєм Соціалістичної Праці. До Золотої Зірки ще й найвищий орден країни додала - орден Леніна.
Радість свою ділила з близькими, рідними. (Чоловік не повернувся з фінської війни.)
А потім була важка і буденна праця. Нагорода зобов'язувала. Але незважаючи на втому, вела велику громадську роботу.  Була делега​том багатьох з'їздів різного профілю.  Очолювала делегації до Москви і Києва. Нагороджена медалями та Дипломами Всесоюзної та республіканської ВДНГ. Серед колективу робітників користувалася авторитетом та повагою.
Довідка із Вікіпедії:

Народилася 1914 року в селі Соколівці Романко-Балківської волості Ананьївського повіту Херсонської губернії Російської імперії (нині — Первомайський район Миколаївської області) в селянській родині.

З 1930 року розпочала свою трудову діяльність у насінницькому радгоспі імені 25 Жовтня Первомайського району. В роки німецько-радянської війни перебувала на тимчасово окупованій території. З 1944 року — незмінна ланкова у тому ж таки радгоспі.

Особливо відзначилась у 1947 році, коли її ланка, змагаючись з ланкою Ольги Татарової, зібрала рекордний урожай по 31,9 центнера пшениці з 1 гектара на площі у 22 гектари.

Член КПРС з 1954 року. Обиралась депутатом Первомайської районної ради депутатів трудящих.

Померла 29 березня 1964 року.
Указом Президії Верховної Ради СРСР від 26 лютого 1948 року Кулик Надії Михайлівні присвоєне звання Героя Соціалістичної Праці з врученням ордена Леніна і золотої медалі «Серп і Молот».

Також нагороджена медаллю «За доблесну працю у Великій Вітчизняній війні 1941—1945 рр.».

