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Ще на задвірках села рвалися артилерійські снаряди, а жіноча рать вже збирала робочі руки, тому що виснажене війною поле конче чекало допомоги. 
Вибір ланкової був однозначний. Нею стала Ольга Іванівна. Молодий, згуртований колектив знаходив задоволення в роботі, яку потребувала земля. Працювали важко і багато, адже всі знали, що в цей час в селі не було ні одного працездатного чоловіка. Їх ще не скоро війна відпустить додому.
Багато тривожних досвітків зустріла Ольга Іванівна. Війна відступала
на захід, а дівчата війною наступали на бур'яни. І вже через такий малий
проміжок часу до неї приходять перші трудові здобутки. За першість у соціалістичному змаганні вона двічі побувала в Москві на Всесоюзній виста​вці досягнень народного господарства. Зустрічалася з багатьма знатними
людьми нашої країни.
А 1947 рік для неї і її колективу став знаменним. Двадцять два члени
її ланки нагороджені медалями. А 13 березня 1948 року сама почула по ра​діо таку звістку, яку читав легендарний Левітан:
За Ваши исключительные заслуги перед  государством,  виразившиеся в получении в 1947 году урожаем пшеницы 31,76 ц на площади 27 га, Президиум Верховного Совета СССР своим указом  от 13 марта 1948 года присвоил Вам звание Героя Социалистического Труда.

Так її звеличала праця. В житті вона була не тільки відмінним праців​ником, а й хорошим чуйним товаришем.

Вона вийшла на широку дорогу життя, стала знатною людиною не тільки в районі, а й в області. Але залишилася людяним і скромним товаришем для оточуючих і великою матір'ю для своєї доньки.

